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TEORIA

TEOREMA DE PITAGORAS.

En un tridngulo rectangulo se cumple que el cuadrado de la hipotenusa es igual es igual a

la suma de los cuadrados de los catetos.

C

a aZ=b2+¢?
b
A c B

De esta formula se obtienen las siguientes expresiones:

aZ=Db?+c?

a=\b?+c? b =\/a?-c? c=\/a?-b?

NOTA: Recuerda que el Teorema de Pitagoras sélo se aplica a los tridngulos rectangulos.
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EJERCICIO

1. Calcula la altura de un tridngulo equilatero de lado 14cm

2. Calcula la medida de la diagonal de un cuadrado cuyo lado mide 9 cm

3. Calcula la altura de este rectangulo.

14 cm




4.Una escalera de 65 dm de longitud estd apoyada sobre la pared. El pie de la

escalera dista 25 dm de la pared. ¢A qué altura se apoya la parte superior 65 dm
de la escalera en la pared? "
25 dm
5. Calcula lo que mide el lado de un cuadrado cuya diagonal vale 12 cm.
6. Calculala medida del lado a (expresa el resultado con una cifra decimal):
| VALORACION DEL PROFESOR DE GUARDIA | éTrabaja?| si | nNo |

OBSERVACION: Necesita de un folio para resolver los ejercicios.




